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Η ταυτότητα της έρευνας

Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4 - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ 002305501000)

Ανάθεση: Συνδρομητική έρευνα

Τύπος Έρευνας: 
Πανελλαδική έρευνα κοινής γνώμης για θέματα της πολιτικής επικαιρότητας, δεικτών κλίματος και κοινωνικών αντιλήψεων - Συνδυασμός 
Computer Assisted Telephone & Web Interviews

Μέθοδος 
Δειγματοληψίας: 

Τηλεφωνική έρευνα: Απλή τυχαία δειγματοληψία σε αρχείο τηλεφωνικών αριθμών που έχουν παραχθεί με τυχαίο τρόπο (RDD-Random Digit 
Dialing) με την εξής αναλογία: σταθερά τηλέφωνα 68% και κινητά τηλέφωνα 32%.
Online έρευνα: Τυχαία επιλογή με βάση ποσοστώσεις από online panel 

Χρόνος Διεξαγωγής: 16-22/11/2022

Μέγεθος Δείγματος: 1.302 άτομα ηλικίας 17 ετών και άνω, 962 τηλεφωνικά (656 σε σταθερά και 306 σε κινητά τηλέφωνα) και 340 online. Μέγιστο 
δειγματοληπτικό σφάλμα ±2,7%

Σταθμίσεις: Το δείγμα σταθμίσθηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία και την ψήφο στις Βουλευτικές 2019

Προσωπικό 
field/Έλεγχοι: 

Για την τηλεφωνική έρευνα εργάστηκαν 3 επόπτες και 42 συνεντευκτές. Το 24% των τηλεφωνικών συνεντεύξεων ελέγχθηκαν με τη μέθοδο 
της συνακρόασης.  Το 100% των συνεντεύξεων ελέγχθηκαν ηλεκτρονικά.
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Η METRON ANALYSIS είναι μέλος της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας και διεξαγωγής ερευνών και επαγγελματικής πρακτικής της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ.



Η πορεία της χώρας
‘Κατά τη γνώμη σας η χώρα μας αυτή την περίοδο κινείται προς τη σωστή ή προς τη λάθος 
κατεύθυνση;’
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Σύνολο

Προς τη σωστή Ούτε-ούτε (αυθ.) Προς τη λάθος ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

3%

Μάι-22 Ιουν-22 Σεπ-22 Οκτ-22 Νοε-22
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Διαχρονικά στοιχεία

Προς τη σωστή Προς τη λάθος



Ακρίβεια

Οικονομία

Εξωτερική πολιτική-πόλεμος στην 
Ουκρανία

Ενεργειακή κρίση

Πολιτικοί-Πολιτικό σύστημα
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Σύνολο

Οκτ-22

Νοε-22

Σημαντικότερο πρόβλημα της χώρας
‘Ποιο νομίζετε ότι  είναι το σημαντικότερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η χώρα μας;’
αυθόρμητες αναφορές – 5 πρώτα σημαντικότερα προβλήματα

4%



Αξιολόγηση Κυβέρνησης και Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η εντύπωση σας για το έργο της Κυβέρνησης συνολικά, θετική ή αρνητική; Και ποια για 
την Αξ. Αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ’

Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Σύνολο
Κυβέρνηση Αξ. Αντιπολίτευση

5%

Μάι-22 Ιουν-22 Σεπ-22 Οκτ-22 Νοε-22

38 38 39 40 39

19 16 16 17 17

Διαχρονικά στοιχεία-Θετική Αξιολόγηση

Κυβέρνηση Αξ. Αντιπολίτευση



Αξιολόγηση Πρωθυπουργού και Αρχηγού Αξ. Αντιπολίτευσης
‘Ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο Πρωθυπουργός κ. 
Μητσοτάκης; Και ποια είναι η γνώμη σας για τον τρόπο με τον οποίο ασκεί τα καθήκοντά του μέχρι στιγμής ο 
αρχηγός της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης κ. Τσίπρας; Θετική ή αρνητική;’

Θετική Ούτε-ούτε (αυθ.) Αρνητική ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Σύνολο

Πρωθυπουργός Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης

6%

Μάι-22 Ιουν-22 Σεπ-22 Οκτ-22 Νοε-22

43 41 41 42 44

23 21 21 22 21

Διαχρονικά στοιχεία-Θετική Αξιολόγηση

Πρωθυπουργός Αρχηγός Αξ. Αντιπολίτευσης



7%

Οι 4 υψηλότερες και οι 4 χαμηλότερες επιδόσεις της Κυβέρνησης
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Οι 4 υψηλότερες επιδόσεις της Κυβέρνησης

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε  (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

63

Ισοζύγιο

46 43 23

Εγκληματικότητα Εργασιακά θέματα Αντιμετώπιση του πληθωρισμούΑντιμετώπιση της διαφθοράς
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Οι 4 χαμηλότερες επιδόσεις της Κυβέρνησης

Μάλλον θετικές Ούτε-ούτε  (αυθ.) Μάλλον αρνητικές ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)

-36 -37 -44 -49



Αυτοδύναμες ή Κυβερνήσεις συνεργασίας
‘Είστε υπέρ των αυτοδύναμων Κυβερνήσεων ή υπέρ των Κυβερνήσεων συνεργασίας;’
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Σύνολο

Υπέρ των αυτοδύναμων Κυβερνήσεων Υπέρ των Κυβερνήσεων συνεργασίας ΔΓ/ΔΑ (αυθ.)
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Μάι-22 Ιουν-22 Σεπ-22 Οκτ-22 Νοε-22
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Διαχρονικά στοιχεία

Υπέρ των αυτοδύναμων Κυβερνήσεων Υπέρ των Κυβερνήσεων συνεργασίας
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Σύνολο

Οκτ 2022

Πρόθεση ψήφου στις Βουλευτικές εκλογές
‘Και αν είχαμε την επόμενη Κυριακή Βουλευτικές εκλογές τι θα ψηφίζατε;’

9%

ΔΑΑναποφά
σιστοι

Άκυρο-
Λευκό

Δε θα 
ψηφίσουνΛοιπά

29,3 3,220,7 11,9 4,8 3,4

Αδιευκρίνιστη 
ψήφος: 12,4

2,7
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Βουλευτικές 
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Εκτίμηση ψήφου
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Η ΝΔ Ο ΣΥΡΙΖΑ ΤΟ ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΗΜΑ 
ΑΛΛΑΓΗΣ

Άλλο ΔΓ/ΔΑ

68

18

4 1
9

Σύνολο

Παράσταση νίκης
‘Ανεξάρτητα από το τι θα ψηφίσετε ποιο κόμμα νομίζετε ότι θα έρθει πρώτο στις Βουλευτικές 
εκλογές;’ (αυθόρμητη αναφορά)

%

11%

Μάι-22 Ιουν-22 Σεπ-22 Οκτ-22 Νοε-22
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Διαχρονικά στοιχεία

ΝΔ ΣΥΡΙΖΑ



Μητσοτάκης 
Κυριάκος

Τσίπρας Αλέξης

Ανδρουλάκης 
Νίκος

Βαρουφάκης 
Γιανης

Βελόπουλος 
Κυριάκος

Κουτσούμπας 
Δημήτρης

Άλλος

Κανένας

ΔΓ/ΔΑ
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Σύνολο

Καταλληλότερος Πρωθυπουργός
‘Μεταξύ των πολιτικών αρχηγών ποιος νομίζετε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός 
της χώρας;’ 
αυθόρμητα

12%

Μάι-22 Ιουν-22 Σεπ-22 Οκτ-22 Νοε-22

34 35 35 37 37

16 16 16 17 17

Διαχρονικά στοιχεία

Μητσοτάκης Κυριάκος Τσίπρας Αλέξης
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